

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

на участие в муниципальном конкурсе
профессионального мастерства «Профессионал»
в Качканарском городском округе в 2016 году
Муниципальное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад «Чебурашка»

Выдвигает: Лямину Светлану Сергеевну на участие в муниципальном конкурсе профессионального мастерства «Профессионал» в Качканарском городском округе в 2016 году в номинации «Воспитатель года».

Лямина Светлана Сергеевна работает в системе дошкольного образования с 2004 года. Не смотря на небольшой опыт работы с дошкольниками, Лямина С.С. обладает высокими организаторскими способностями, владеет технологией педагогического анализа, психологией общения, современными методиками обучения и воспитания детей дошкольного возраста. Пристальное внимание Лямина С.С. уделяет вопросам сохранения и укрепления здоровья детей, используя для этого современные здоровьесберегающие технологии. Внедрение данных технологий способствует воспитанию интереса ребенка к процессу обучения, повышает познавательную активность и улучшает психоэмоциональное самочувствие и здоровье детей. В группе создан уголок здоровья, в котором используется нестандартное физкультурное оборудование. Работа по данному направлению позволила снизить заболеваемость детей группы в среднем на 23%. Воспитанники Светланы Сергеевны являются успешными участниками городских спортивных соревнований.

Развивающая среда, созданная педагогом совместно с родителями воспитанников, способствует развитию коммуникативных, творческих способностей у детей в игровой и театральной деятельности, развитию культуры общения со сверстниками и взрослыми. Результаты диагностики показали, что у детей на достаточно высоком уровне культура общения со сверстниками и взрослыми (85%); у многих выросла самооценка (78%); в целом уровень социально-коммуникативного развития детей повысился до 91% (2012-2015г.г.).

Особое внимание Лямина С.С. уделяет развитию творческой и познавательной активности детей дошкольного возраста. В группе оборудован уголок творчества, где дети самостоятельно могут реализовать свои идеи и замыслы; уголок по экспериментальной деятельности, где проходят разные опыты и эксперименты, в 2015 году дети старшей группы представляли исследовательский проект на НПК в Лицее №6. Воспитанники Светланы Сергеевны неоднократно занимали призовые места: 2013 г. - в городском конкурсе чтецов «Капли звонкие стихов», 1 место; 2013г. - во Всероссийском конкурсе «Быть воспитателем - призванье» (совместное творчество), коллективные работы, Диплом 3 степени; 2014 г. - в XVIII региональном фестивале творчества «Мы все можем»; 2014г. - во Всероссийском конкурсе «Талант с колыбели» - «Лишь жизнь природы там слышна», Дипломанты; 2014 г. - во Всероссийском конкурсе «Таланты России - 2014» «Совместное творчество-школа сотрудничества», 3 место.

Большое внимание Светлана Сергеевна уделяет работе с родителями воспитанников. Педагогом были разработаны и реализованы творческие проекты («Как прекрасен этот мир!», «Мудрые сказы П. П. Бажова» и др.), активными участниками которых были и родители воспитанников.

Лямина С.С. проявляет ответственность за качество результата педагогической деятельности, за соблюдение педагогических норм и правил, а также за собственное социальное развитие, как одно из педагогических условий повышения качества образования.

Повышая своё педагогическое мастерство, Светлана Сергеевна принимает активное участие в творческих конкурсах различного уровня: в педагогических интернет - конкурсах, дипломы I и II степени; профессиональный конкурс Международного и Всероссийского уровня: «Методическая разработка», 1 место; «Лучший педагогический проект», 2 место; «Педагогическая работа», 1 место. Свои методические материалы и разработки различной тематики Лямина С.С. размещает в СМИ, на Образовательных порталах сети Интернет: на сайте <http://nsportal.ru>, <http://www.maam.ru/> «Продленка», «Инфоурок», имеет свидетельства о публикации, которые размещены на сайте <http://nsportal.ru/albom/2016/02/04/lyamina-svetlana-sergeevna/moi-publikatsii-obrazovatelnye-portaly-seti-internet-0>

За 2013-2015 г.г. Светлана Сергеевна прошла курсы повышения квалификации в НТФ ИРО: «Проектирование образовательного процесса в условиях введения и реализации ФГОС ДО»; «Использование мультимедиа в образовании»; «Современные педагогические технологии в условиях реализации ФГОС ДО».

Светлана Сергеевна педагог по призванию. Всегда спокойна, тактична, уравновешенна. Любовь к детям – главное качество ее личности.

Заведующий МДОУ
«Детский сад «Чебурашка»
М.П.



Л.А. Бондарь

Л.А. Бондарь